
 
SOCIÉTÉ DE PARENTS DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 
 

RÉUNION DU 15 octobre 2014 
 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
19H00 

 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue. 
Présences: Ibrahim Karidio, Véronique Wilson, Christophe Nayet, Diana Stralberg., 
Corrine Rondeau,  Natalie Tymchuk, Jennifer Minsos,  Frédéric Sévigny, Jean-Daniel 
Tremblay, Sonia Longpré, Lowe Anta, Adbi Omar 

 
Absences : Marie-Claire Girard, Yannick Viennes 

 
2. Mot du directeur 

 
2.1 Élections 

Présidente : Natalie Tymchuk  
Trésorier : Lowe Anta 
Secrétaire : Sonia Longpré 
 

3. Adoption de l’ordre du jour  
L’ordre du jour a été modifié afin de faire les élections en premier lieu 
 
Proposé par Corrine Rondeau, appuyé par Ibrahim Karidio 

 
4. Adoption du procès-verbal 

Procès-verbal jumelé au pv du comité de parents 
 

5. Mot du trésorier 
Compte Casio 56105.49$  
Compte Courant 22307.43$ dont 20524$ mis de côté pour le parc 
Revenus du BBQ 1475.60 
Dépenses 679$ avec quelques factures à comptabiliser 
Paypal 184$ 
 
La comptable a demandé si on devait faire un rapport d’impôts 
 
Après vérification avec Revenu Canada et d’après la loi sur l’impôt sur le Revenu 
(Income Tax Act IT-496R) nous comprenons que sommes classés comme 
organisme à but non-lucratif et nous sommes donc dispensés de faire un rapport 
d’impôts. 
 



1500$ a été alloué en juin pour la tenue des livres mais ce montant n’est pas 
suffisant pour mettre à jour tous les livres qui n’ont pas été vérifiés depuis 2008.  
 
Jean-Daniel parlera à M. Viel de la FPFA pour avoir d’autres clarifications sur le 
rapport d’impôt et la tenue de livre. 
 
Fonds de dotation est maintenant rendu 15054$ 
 
Il faudra changer les signataires pour les chèques 
 

6. Varia 
6.1 Logo 
Merci à Isabelle Gagnon pour la conception du logo 

 
6.2 Parc 

‐ Diana remet un budget détaillant les revenus des différentes levées de 
fonds, nous avons ramassé plus de 24000$ 

‐ Une nouvelle campagne AVIVA sera mis en branle, nous demandons la 
participation du plus grand nombre de gens possible pour aller voter pour 
notre projet. 

‐ La participation des membres du comité serait importante afin de faire la 
promotion: carte pour le MLA, Buy-a-brick, affiches 

‐ Il reste des sacs Chico-bags avec le logo de l’école à vendre. Il pourrait 
être vendu au bureau de l’administration au coût de 8$ 

‐ Le comité du parc demande une autre rencontre pendant une prochaine 
journée pédagogique afin d’avoir de nouveau la rétroaction des 
enseignants sur les derniers changements. Jean-Daniel propose le 7 
novembre. 

 
6.3 BBQ 
Le BBQ le plus populaire à date et nous n’avons pas manqué de nourriture. 
Nous n’avions pas eu de commandite de El-Chami pour la viande cette année, il 
est possible que les profits soient plus petits cette année. 
Un parent a soulevé le fait que cette année nous n’avions que le choix de viande 
Halal et végétarien. Un choix de viande « ordinaire » aurait dû être offert. 
Nous devrions faire un effort afin d’offrir des choix qui représentent le plus de 
gens possible tout en prenant en compte que nous aurons toujours de la difficulté 
à satisfaire tous les parents. 
 
Jean-Daniel propose que les restes du BBQ soient remis à un comité d’élèves pour 
des levées de fonds. Christophe Nayet appui la proposition. 
 

7. Prochaine rencontre 
5 novembre 18h45 
 

8. Fermeture 
20h45 Proposé par Jean-Daniel Tremblay, appuyé par Christophe Nayet 


